Addition und Subtraktion von Briichen
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Losungen

8 1 _3 _2 _ 7 1
9 8 8 8 10 6
7 5 Y 41 9 | m
2 4 8 4 2 500
2 _1 1 _4 4 _2
9 10 2 5 3 3
1 1 1 2 _2 3
9 5 3 3 5 5
1 2 4 _1 _3 7
100 10 2D .y P4 2
5 _ / _3 A 3
5 25 4 2 4 4




Losung spiegelbildlich, um sie auf die Riickseite zu drucken

ol=

ullw

AW

w o

wl= N =

BN

I QRN

(0o J R

NGRS,

10

ul=

NN O |l

OIN



Dezimalzahlen in Briiche verwandeln und umgekehrt: diese Seite auf die Riickseite von Seite 3 drucken

0 8 0,125 —0375 —0625 -0/ 016
3,5 1,25 2,125 4,25 —045 —022
02 —0,1 0,5 -08 0 12 -0, 6
-0, 1 0,2 03 1,6 —04 0,6
—0,01 2,1 1,05 —005 —015 035

0,24 —0,44 1,75 —15 —025 0,75



